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Книгу-театр «Байкал» представили в библиотеке Молчанова-Сибирского
В субботу 19 августа в библиотеке Молчанова-Сибирского на семейном выходном «Поймай лето за хвост!» представили книгу-театр «Байкал». Юные читатели посмотрели спектакль на «живых» страницах по современной байкальской легенде об Арюуне и легенде об Ангаре.
Впервые книгу в Иркутске презентовал театр-концерт «Вампука» из Санкт-Петербурга на первом международном культурном форуме «Байкал-Тотем». Книга-театр «Байкал» — один из книжных проектов культурного форума, она создавалась специально в подарок городу и горожанам — теперь книга-театр будет регулярно представляться в детской библиотеке Марка Сергеева.
Женя Глюкк, художественный руководитель театра-концерта «Вампука» и куратор проекта книги-театра:
«Я и вся наша творческая команда очень любим Байкал. Книга-театр — настоящий международный проект. Над ней трудились актеры театра-концерта „Вампука“, потрясающие мастера из Санкт-Петербурга и художник из Белоруссии Михаил Крот. Надеюсь, что проект в будущем будет представлять страну и Байкал на международных выставках и событиях, потому что Байкал — это уникальное, удивительное место, а Иркутск — потрясающий город. Мы будем очень рады продолжению этого проекта, хотелось бы представить следующую книгу на втором культурном форуме „Байкал-Тотем“ в 2019 году».
Следите за представлениями книги-театра «Байкал» на сайте cultcapital.ru.

Для справки
С 23 по 25 июня в Иркутске и Байкальске прошел первый международный культурный форум «Байкал-Тотем». МКФ «Байкал-Тотем» — это открытые образовательные, дискуссионные, концертные, выставочные и литературные площадки. Задачи форума — культурный обмен и продвижение передовой российской и зарубежной культуры в восточные регионы страны. Форум нацелен на создание комфортной среды для развития творческих инициатив, партнерских отношений и совместных арт-проектов. Следующий форум «Байкал-Тотем» пройдет в Иркутске в 2019 году.
Организаторы МКФ «Байкал-Тотем» — губернатор и правительство Иркутской области при поддержке Министерства культуры РФ и Иркутский фестивальный центр «Байкал-Тотем». Генеральный партнер — группа «Илим», крупнейшая компания лесопромышленного комплекса России. Телекоммуникационный партнер — федеральный оператор мобильной связи Tele2. Страница форума в Фейсбуке — www.facebook.com/baikaltotem. Новости форума на сайте cultcapital.ru.
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